DİYANET-SEN TÜRKİYE BULUŞMASI SONUÇ BİLDİRGESİ
(ANKARA/1-2 Aralık 2015)
Ülke genelinde Diyanet ve Vakıf çalışanlarının yetkili sendikası olan Türkiye Diyanet ve Vakıf Görevlileri Sendikası, gerçekleştirilen büyük buluşma sonrası alınan kararlarını ve kendi çözüm önerilerini kamuoyu ile paylaştı. Ankara’da gerçekleştirilen  ve şube başkanları ve yönetimleri ile il temsilcileri ve yönetimlerinin ve ilçe temsilcilerinin katıldığı 700 kişiden fazla bir katılımın sağlandığı toplantı sonrası  alınan kararlarla ülke ve dünya meselelerinin yanı sıra çalışma hayatı, kamu sendikacılığı, diyanet ve vakıf  çalışanlarının yaşadığı problemlere çözüm önerileri sunuldu: 
Rotasyon Uygulamasından Din Görevlileri Rahatsız 

Rotasyon Sorunu İvedilikle Çözülmelidir Diyanet İşleri Başkanlığı atama ve yer değiştirme yönetmeliğinde yapılan değişiklikler kurum çalışanları arasında büyük huzursuzluklara sebep olmuştur. 2015 yılı itibariyle dondurulan  rotasyonun,tamamen yönetmenlikten kaldırılmasını,kurum çalışanları yeni bir düzenleme ile bu mağduriyetlerinin bir an önce giderilmesini beklemektedir. 
İlitam
İlitam’aSınavsız Geçiş Hakkı İlahiyat ön lisans programını bitiren Diyanet İşleri Başkanlığı çalışanlarına sınavsız lisans tamamlama hakkı tanınması ve İLİTAM program kontenjanlarının tüm talepleri karşılayacak ölçüde arttırılması din görevlilerinin eğitim seviyesinin yükseltilmesi, özlük hakları ve DİB görevlileri yeterlikleri açısından bu personelin İlahiyat Lisans tamamlamalarına acil ihtiyaç bulunmaktadır.

DİBve  YÖK işbirliği ile geliştirilecek bir Diyanet İLİTAM programı kontenjan sorununu aşmada yardımcı olacağı gibi, muhtevasıyla da diyanet yeterliklerini kazandırma açısından daha yeterli olacaktır.

Bu program, örgün ilahiyat lisans eğitimi karşısında sürekli eleştirilen, ancak DİB personeline tahsis edilemeyen mevcut İLİTAM programının azaltılarak sonlandırılması için de bir vesile olacaktır.

Diyanet Akademisi

Diyanet Akademisi, zamanın gereklerine göre donanımlı, nitelikli ve model din görevlisi ihtiyacını karşılamak için gerekli görünmektedir. Diyanet Akademisi, çağın getirdiği yeni problemlere Dinin doğru cevabını ortaya koyacak cesaret ve donanımda din görevlisinin yetiştirileceği bir eğitim-öğretim kuruluşu olarak düşünülmelidir. Bu şekilde düşünüldüğünde, Akademi’nin ivedilikle kurulmasının ve İmam-Hatip Liseleri, İlahiyat Fakülteleri, İslami İlimler Fakülteleri ve muadilleri ile işbirliği içinde çalışarak nitelikli ve donanımlı din görevlisi yetiştirmeye başlamasının elzem olduğu daha iyi anlaşılmaktadır.   

Yeni Anayasa, Din ve Vicdan Hürriyeti
-Yeni anayasa için 12 Eylül 2010’da yapılan referandumda  evet diyen bu millet, seçimler öncesi yeni anayasa sözü veren siyasilerimizden de biran önce bu sözlerini yerine getirmelerini beklemekte  ve talep etmektedir. Meclisimizin ülkemizde yegâne güç olduğuna inanıyor ve o şekilde olacağını da kabul ediyoruz. 

- Anayasa sürecini tartışırken elbette ki din ve vicdan özgürlüğünü düzenleyen 24. maddeyi, bunu tamamlayan 136. maddeyi ve başkaca maddeleri bir bütün halinde değerlendirmek ve Avrupa İnsan Hakları Sözleşmesi ve uluslararası insan haklarına ilişkin sözleşmeler dâhil oralarda din ve vicdan hürriyeti nasıl teminat altına alınıyorsa uluslararası standartlara uygun bir biçimde Türkiye’mize bunu yansıtmanında  çok önemli olduğuna inanıyoruz.

Milletimizin talep ve beklentileri doğrultusunda egemenliğin gerçekten millete ait olduğu unutulmamalıdır. Türkiye bugünlere ayak bağlarıyla geldi. Artık bunlardan kurtulmanın zamanı gelmiştir. Bugün yapmamız gereken, zamanın ruhuna uygun bir anayasadır. Ve toplumsal uzlaşı sağlamanın yegane yolu değişeceğine baştan ikna olduğumuz ilkeler üzerine uzlaşılan, içeriğini yaşayanların belirdiği bir anayasa olmalıdır.

Anayasanın her türlü yönlendirmelerden uzak biçimde milletin kendi eseri olması temin edilmelidir.  Anayasalarda farklılıkların korunması, insani haklarına saygılı, sosyal adeletin herkese eşit biçimde dağıtılması, vatandaşın refahı maddi ve manevi mutluluğunun sağlanması, devletin ebedi varlığının Kabul edilmesi ve ülkemizdeki birlik-beraberliğin teminatı olan bütünleştirici ve birleştirici ortak noktaların ön planda olması gerekir. Devletin varlığını devam ettirebilmek ve demokrasi dışı müdahalelerden korunmak adına hiçbir bireysel hürriyetin ortadan kaldırılmaması gerektiğine inanıyoruz.

Türkiye’de daha fazla sosyal adaletin teminini ve demokrasinin güçlendirilmesi için çalışanların hakları güçlendirilmelidir. Adil olmayan gelir dağılımının demokrasi için önemli bir tehdit olduğu akıllardan çıkarılmamalıdır.

Müslüman Coğrafya’da Akan Kanın Durdurulmasını İstiyoruz
Bugün başta Filistin ve Suriye olmak üzere dünyanın çeşitli bölgelerinde akan Müslaman kanı karşısında uluslar arası hukukun tanınması, uluslar arası kuruluşların harekete geçmemesi kabul edilemez. Müslüman coğrafyada dökülen kana ve oluşan mağduriyetlerinde karşısındayız. 

Sınır İhlali Kabul Edilemez
Rusya’nın sınır ihlallerini ve Türkiye’ye takındığı tavrı kınıyoruz. Türkiye’nin halihazırda takındığı tavrı destekliyoruz..
Milli Birlik ve Kardeşlik Projesini Destekliyoruz
Teröre hayır, kardeşliğe evet diyoruz. Terörün her türlüsüne kimden ve nerden gelirse gelsin karşıyız. Yüzyıllar boyunca  birlik ve beraberlik içinde yaşamış bu milleti ırk, mezhep siyasi görüş gibi ayrıştırmalarla kutuplaştırmaya çalışanlara izin verilmeden milli birlik ve kardeşlik projesi sonuna kadar yürütülmelidir. Kardeşlik çimentomuz olan güzel dinimiz ve din görevlileri olarak bu projenin en büyük destekçileriyiz. 
